

# “奔跑海南”海南建省办经济特区30周年环岛全民健跑文昌站本周日开跑 保障工作就位 近600名文昌市民将参赛

关注 奔跑海南  
— 跑向更好的自己 —

## 环岛全民健跑

本报文城5月9日电 (记者张期望 特约记者黄良策)“奔跑海南”海南建省办经济特区30周年环岛全民健跑文昌站,将于5月13日(本周日)开跑。记者今天从组委会获悉,文昌站赛事医疗、交通、安保等保障工作已完成,赛道设置工作正在紧张进行中。参赛选手报名工作也接近了尾声,除情侣组还有部分名额外,个人10km组、个人5km组、亲子组、方阵组等报

尽管在琼海站个人10km组比赛中成绩不太理想,但他对文昌站的比赛充满信心。

组委会相关负责人透露,目前已经报名的2000多名选手中,男女比例为三比一,参赛选手年龄集中在20岁至40岁之间。报名选手中,有多个热爱运动的家庭将全家上阵。

“文昌站的赛道非常理想,除少量坡道外,绝大部分为水平状直线赛道,最重要的是赛道两侧都是美丽的田野。”文昌市交警大队指导员陈均称,赛道经过清澜大桥,到时候选手可以

一边奔跑,一边领略大桥不远处清澜港万船竞发的壮观景象。陈均表示,目前,交通管制方案已经确定,不利于赛事的交通障碍已经清除,选手们可以放心享受比赛。

据了解,为了保障此次比赛顺利进行,文昌卫计委制定了详细的医疗保障方案。全程安排了3辆急救车、8套AED急救设备、4个医疗点,每个医疗点安排医生和护士各一名。与此同时,文昌卫计委还为此次比赛开辟绿色通道定点医院。“全民健身,就是要让文昌每一个人享受健康的

快乐。”文昌卫计委主任曾利民说,文昌站的比赛将会带动当地人民的健身热情,他希望今后有更多类似的赛事在文昌举行。

为了防止选手们在比赛过程中因高温中暑,文昌站的赛道每隔1.5公里设置一个喷淋系统,选手们在奔跑的过程中,可以到喷淋系统下降温防暑。另外,蓝天救援队派出了20名医疗跑者,和参赛选手们一同奔跑。如遇紧急情况,医疗跑者将立刻对突发疾病的选手展开急救,确保每一名参赛选手的生命安全。

## 全国青年U21沙排锦标赛曲靖站 海南选手获男子组亚军

本报讯 (记者林永成)2018“正祥茶业杯”全国青年U21沙滩排球锦标赛首站比赛日前在云南省曲靖市落幕,海南组合翁先武/陈秀峰夺得男子组亚军。

2018年“正祥茶业杯”全国青年U21沙滩排球锦标赛采取巡回赛制,共分为4站分站赛,每季度举办一站。曲靖站是本年度巡回赛的第一站,共有男女共32支队伍参赛,其中包括5对国家青年队组合。

## 克利伯环球帆船赛第七赛程本月下旬将抵巴拿马 三亚号仍居总积分第一

本报三亚5月9日电 (记者孙婧)参加2017-2018克利伯环球帆船赛的三亚新奇世界半山半岛号队,目前正航行在美国西雅图-巴拿马-纽约的第七赛程上。这一赛程三亚号克服了寒冷、大浪和球帆严重撕裂等困难,目前仍高居总积分第一,领先第二名11分。船队预计5月下旬抵达巴拿马。

据了解,第七赛程分为两个赛段,分别是西雅图-巴拿马和巴拿马-纽

约,海上比赛将近57天。这一赛程尤其曲折艰辛,三亚号的1号球帆曾出现了严重破损,全体船员出动,及时将掉入水里的球帆解救上来,并完成了繁重的修帆工作。不过,这样一来,三亚号前进速度受到影响。

最新情况是,三亚号本赛程排位第七,与领头羊相距98.13海里,距离巴拿马还有2200海里,预计将于5月23日-27日抵达巴拿马。

## NBA东部半决赛前瞻 绿衫军或在主场终结系列赛

本赛季NBA季后赛分区决赛球队已确定三支,勇士和火箭不出所料会师西部决赛;在东部,骑士经过首轮的苦战后渐入佳境,横扫猛龙率先闯入决赛,静候凯尔特人与76人之间的胜者。

凯尔特人与76人的系列赛,前四战绿衫军凯尔特人3:1领先,第五战将于北京时间5月10日进行,回到主场的绿衫军有望就此终结这个系列赛。

76人本被视为这个系列赛的晋级热门,因为他们拥有天赋异禀的恩比德和西蒙斯,而凯尔特人核心球员因伤缺阵实力受损。但比赛开打后,76人的球星天赋却敌不过凯尔特人的团队威力,后者出人预料连下三城以3:0领先拿到赛点。被吓蒙的76人,上一场总算缓过神来,在主场背水一战取得一场胜利,避免了被横扫出局的尴尬。上一战获胜提

振了76人的士气,但翻盘是几乎不可能完成的任务,在NBA历史上,还未有过0:3落后最终翻盘的先例。凯尔特人也不能因此而大意和轻敌,第五战对于他们来说是十分关键的战役,如果这场主场有失,整个战局的不确定性将增加。 ■ 林永成

## NBA西部半决赛战报

火箭 112:102 爵士

(火箭总比分 4:1 晋级西部决赛)

勇士 113:104 鹈鹕

(勇士总比分 4:1 晋级西部决赛)

**亚冠1/8决赛首回合  
上港1:3不敌鹿岛**

北京时间5月9日晚,在亚冠1/8决赛首回合比赛中,上海上港队在客场1:3不敌日本鹿岛鹿角队。上港外援埃尔克森第75分钟打进一个宝贵的客场进球。第二回合将于5月16日在上海进行。

图为比赛结束后,上港队员情绪低落。 小新发

## 欧阳奋强将携书 来琼开读者见面会

本报海口5月9日讯 (记者尤梦瑜 实习生王娇)1987年拍摄的电视剧《红楼梦》是几代人心中的经典之作。5月12日,1987版《红楼梦》中贾宝玉的扮演者欧阳奋强将携其著作《1987,我们的红楼梦》来琼举办读者见面会。

欧阳奋强采访了1987版《红楼梦》包括导演、演员在内的主创人员,并将其采访内容整理书写成《1987,我们的红楼梦》。据悉,读者见面会上,欧阳奋强将与海南的读者一起回忆87版《红楼梦》电视剧的经典桥段,分享作品创作背后的故事。

## 海口市青年足球赛收兵 海航红色战车队夺冠

本报海口5月9日讯 (记者王黎刚)经过近3周的角逐,2018年海口市青年足球赛暨海南省青少年足球赛选拔赛昨天在海口世纪公园足球场收兵。在决赛中,海航红色战车队经过点球大战,以4:3战胜琼山青年岁月明星队,蝉联冠军。这两支球队将代表海口市参加2018年海南省青少年足球赛青年男子市县组预选赛。

本次比赛共10支球队参加,比赛采用分组循环和淘汰制两个阶段。两个小组的前两名进入交叉淘汰赛。

琼山青年岁月明星队队员邓正威获最佳射手称号,海航红色战车队队员李天宇获最有价值球员称号。在季军争夺战中,海口本土青年队1:0小胜苏兴建设队,获得季军。

海口市青年足球赛由共青团海口市委员会主办,海南虎跃足球俱乐部承办。

## 高尔夫美巡系列赛 海口锦标赛开杆

本报海口5月9日讯 (记者王黎刚)2018美巡系列赛海口锦标赛今天在融创海口三公里国际高尔夫球会开杆。

本次比赛总奖金为150万元人民币,来自美国、加拿大、日本、韩国、英国、新加坡、泰国等近20个国家和地区的142名球手参赛。

据了解,“美巡系列赛·中国”是美巡赛旗下的巡回赛,自2014年创建后,连续3年在海南设立一站分站赛。2018年该项比赛再次在海南举办。2018“美巡系列赛·中国”共举行14场比赛,每场比赛总奖金均是150万元。

广告



支持单位 | 中共海南省委宣传部、海南省旅游发展委员会、海南省总工会 文昌站活动主办单位 海南省文化广电出版体育厅、文昌市人民政府、海南日报报业集团

承办单位 | 海南日报报业集团全媒体运营中心、文昌市旅游和文化广电出版体育委员会 执行公司 重庆渝越文化传媒有限公司 报名咨询 0898-66810191

赞助  
单位

海南银行 BANK OF HAINAN 海马汽车



www.runninghn.com 微信公众号